

Издается с 6 ноября 1927 года

Газета Российского государственного
педагогического университета
им. А. И. Герценаспецвыпуск
для абитуриентов!

ВЕСТИ

масштабные проекты

СТУДЕНЧЕСКАЯ ЖИЗНЬ ПО-ГЕРЦЕНОВСКИ:
ВОПЛОЩЕНИЕ ИДЕЙ

Каждый студент – самостоятельная, яркая индивидуальность. По крайней мере, именно такие личности заслуживают высокого звания Студента – младшего, но равноправного участника университетской корпорации. Без его активного участия в жизни университетского сообщества вуз не может считаться современным учебно-воспитательным центром по подготовке специалистов “высшей пробы”.

Университет – корпорация со своим особым “кодексом чести”. В этой особой среде принято слушать и слышать всех – от первокурсника до руководителя высшего звена. Герценовский университет десятилетиями продолжает сложившуюся традицию внимательного отношения к проектам, призваным помочь научить интеллектуально различать своих студентов. Как? Активно вовлекая молодых герценовцев в текущую жизнь университета. Интересуясь мнением абитуриентов, прислушиваясь к студентам, анализируя рекомендации и предложения выпускников. Доказывая на деле каждому новым проектом, что все жизненно-способные, творческие, нужные идеи, появившиеся у герценовцев – высказанные студентами и предложенные университетом, будут непременно воплощены в жизнь. И так – о жизни некоторых осуществленных идей.

Идея карьерного роста. Воплощение - Центр содействия трудоустройству “Мост”

Для эффективного решения проблем трудоустройства в РГПУ им. А. И. Герцена создан Центр “Мост”. Теперь любой – будь то студент или выпускник – может прийти в Центр и получить индивидуальную консультацию психолога, поучаствовать в тренинге или ознакомиться с вакансиями, поступающими в базу Центра из различных источников.

Идея высокого профессионализма. Воплощение - Проект Ассоциации выпускников “CASE- диалог. Технологии успеха”

Проект призван наладить эффективное взаимодействие между студентами университета и его выпускниками. Юношей и девушек, заинтересованных в личностном и профессиональном росте посредством решения определенных практических задач, ожидают еженедельные встречи с теми, кто когда-то учился в стенах университета и достиг высоких результатов в профессиональной сфере.

Идея студенческого участия в управлении университетом. Воплощение - Студенческий совет

Для Студенческого совета университета 2005 год – юбилейный. Учрежденный в 2000 году, студсовет координирует общественную жизнь студенчества и представляет его интересы перед администрацией университета. Члены студенческого совета – это студенты со всех факультетов РГПУ им. А. И. Герцена, объединенные идеей участия в работе Ученого совета университета, где есть возможность выдвигать и реализовывать студенческие инициативы.



Идея объединяющего общения. Воплощение - университетское радио “48-Герц”

Формирование единого коммуникативного пространства университета – реальная задача, если есть такой инструмент, как корпоративное радио. Именно поэтому в 2004 году проведена детальная подготовительная работа по созданию университетской радиотрансляционной сети “48 Герц”, ориентированной на студенческую аудиторию. В первых номерах официальной расписанной недели диджеи радиостанции рассказывают о предполагаемых событиях недели, сообщают главные новости университета и города, поднимают настроение отличной музыкой и хорошей шуткой. В планах радио конкурсы, диалоги в прямом эфире с известными деятелями науки, культуры и шоу-бизнеса.

Идея профессионального партнерства со студентами. Воплощение - “Герцен-класс”

Уже пятый год в университете успешно работает студенческая бригада рекламной поддержки “Герцен-класс”. Достоинство представлять университетское сообщество во внешней среде, работать на выставках и самостоятельно проводить презентационные программы – главная задача, которую решают объединенные активной жизненной позицией студенты разных факультетов. Маркетинг, связь с общественностью, выставочная деятельность – вот те области знаний, знакомство с которыми во время серии специальных мастер-классов помогает ребятам работать компетентно, ярко и эффективно.

Идея веселых и находчивых. Воплощение – университетские игры КВН

Проведение межфакультетских игр КВН – еще одна традиция, сложившаяся в стенах педагогического университета. Основанная на инициативе студентов и при поддержке администрации университета, она призвана развивать дружбу и связь между факультетами. В настоящее время по результатам проведенного “Кубка ректора” в РГПУ собрана сильная команда, которая будет защищать честь университета на городском и общероссийском уровнях.

Идея безграничного творчества. Воплощение - Студенческий театр “Ювента”

В 2004 году театр принят в Российской центр Международной ассоциации любительских театров (АИТА) при Союзе театральных деятелей.

Объединяя студентов всех факультетов, театр принимает участие в праздниках университета, наиболее крупным из которых являются “День знаний”, межфакультетский конкурс “Первокурсник”, новогодние праздники для студентов и общеуниверситетский конкурс “Весна студенческая”. В 2005 году на базе Герценовского университета будет впервые проведен фестиваль студенческих театров России.

Идея научного прогресса. Воплощение - Студенческое научное общество

Для студентов университета студенческое научное общество – реальная возможность вести серьезную научную деятельность под руководством опытных специалистов и в дружеском кругу единомышленников, принимать участие в научных симпозиумах, семинарах и конференциях, публиковать результаты своих исследований.